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Százhúsz millió forintos támogatással ezer rászoruló család otthonát fűtötték a 

szociális naperőművek 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat sajtóközleménye 

 

2025/április/9. 

 

A legszegényebb településeken ezer rászoruló kisgyermekes család részesült 

háztartásonként 120 ezer forint értékű támogatásban a most záruló fűtési idényben a 

Felzárkózó települések programban. Az összesen 120 millió forint értékű támogatást havi 

részletekben töltötték fel a háztartásokban előre fizetős villanyórákra. A fejlesztés az 

RRF-3.4.1.-22-2022-00001 Közösségi megújuló energiatermelés és felhasználás 

elnevezésű, Magyarország és az Európai Unió által társfinanszírozott projekt, melynek 

megvalósítója a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány. A Széchenyi Terv Plusz 

program keretében zajló jelentős fejlesztés vissza nem térítendő támogatásból teljesül, 

melynek összege 12,919 milliárd forint. 

 

A legszegényebb településeken ezer kisgyermekes család részesült háztartásonként 120 ezer 

forint értékű támogatásban a most záruló fűtési idényben a Felzárkózó települések programban. 

Az összesen 120 millió forint értékű támogatást havi részletekben töltötték fel előre fizetős 

villanyórákra, a családok tehát nem pénzt, hanem áramot kaptak, mellyel egy tiszta üzemű 

elektromos fűtőtest melegítette fel a gyerekek szobáját. 

 

Az előző évben üzembe helyezett szociális naperőműveknek köszönhetően minden korábbinál 

több rászoruló családnak sikerült támogatást adni az április közepén záruló fűtési szezonban.  

A Felzárkózó települések program részeként 118 kistelepülésen több mint ezer háztartás kapott 

segítséget a gyermekek által használt helyiség felfűtéséhez. Az érintett családok pályázaton 

kérhettek segítséget a gyermekek által használt helyiség fűtéséhez, a bírálat során a három, vagy 

több gyermeket nevelő szülők előnyben részesültek.   

A nyertes pályázók egy modern, és tiszta üzemű elektromos fűtőtestet kaptak használatra, a 

készülék üzemeltetéséhez szükséges energiát pedig támogatásként. A háztartásonként megítélt 

120 ezer forintot havi részletekben előre fizetős mérőórákra töltötték fel, így a családok nem 

pénzt, hanem „elfogyasztható áramot” kaptak, összesen 120 millió forint értékben.  

 

A fenntartható támogatási rendszer anyagi hátterét az Európai Unió támogatásából a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat által épített, és 2024 tavaszától fokozatosan üzembe helyezett 20 

szociális naperőmű termelése adja.  A program részeként több mint 800 család otthonában 

alakítottak ki biztonságos áramvételi pontot, ahová az elektromos fűtőtesteket csatlakoztatni 

lehetett. A fűtőpaneleket a szezonra használatra kapták a családok, áprilisban ezeket 

visszagyűjtik, majd átvizsgálják és elraktározzák a következő télre. Májusban már a következő 

pályázatot hirdetik meg, melyekre a Felzárkózó települések programban érintett valamennyi 

helyszínen, immár 238 településen támogatást kérhetnek a rászoruló családok. A pályázat neve 

Zöld fűtés, ami nemcsak a szociális naperőművek megújuló energiatermelésére utal, hanem a 

legszegényebb településeken olykor hulladékot égető, a lakóteret is füsttel szennyező kályhák 

elektromos fűtőtesttel való kiváltására is. 
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A projekt címe: Közösségi megújuló energiatermelés és felhasználás 

A projekt azonosító száma: RRF-3.4.1.-22-2022-00001 

Kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 

Megvalósítás helyszíne: Magyarország Felzárkózó települései 

A támogatás összege: 12 919 384 709 Ft 

A támogatás mértéke: 100% 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.12.31. 
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